PaboteH nuct — Xnop. NMpocTtu BewecTsa Ha Xa/IoreHHUTe efIeMeHTHU

3adava 1 Omkpuilime eepHume husuyHU ceolicmeda HA Xnopa

npu OBMKHOBEHM YCNOBWA € B TEYHO CbCTOAHKWE

6Ge3uBeTeH e U MMa MeTaneH BaackK

HbBATO3E/MeH Ha UBAT M HAMa MEeTaneH BNACHK

npoBexga eNexKTPU4eH TOK U TOM/IMHE

H3ze00:

meTan
XnopwsT e
Hemertan

npw 0BUKHOBEHM YCNOBMA & ra3s
“Mma OCTpa 3aaywnvea Mmmpusma
He € NNacTuyeH

HE € eNeKkTpo- W TonAocnpoBogMm

3adaua 2 M36epeme hopmynu Ha HYHHUME 8elwecmeda U 2u nocmaseme Ha

cvomseemHume mecma, 3a da cbcmasume cxema 3a XumuyHume ceolicmea Ha Xnopa.
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3adavya 3 Cevpyceme

MNonyyasaHe Ha BpomoBogopoa
OT NPOCTK BeLWecTea

Owucoymrayns Ha
thnyopoBoaopon

PaatsapsiHe Ha HaTpui1 B
0A0BOJOPOAHA KNCENNHA

BaaunmopneicTene Ha auHaTpUEB
OKCWA CbC CONHAa KNCenuHa

KncennHa

HeyTpanusauus Ha MoaAOBOAOPOAHA

C Kanueea ocCHOBa

ZaLIVEWORKSHEETS
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2HJ +2Na=2NaJ+H2

Na;O + 2 HCI = 2 NaCl + H20

HF = H* + F~

HJ + KOH = KJ + H2:0

Hz + Br2 = 2 HBr




